

December 2022

Posledný mesiac v roku 2022 som začal vybavovaním tradičnej agendy, či už listinnej alebo mailovej, prišli aj nové veci, ako príprava referenda, či projektov na schvaľovací proces a tiež na dokončenie zmien v Územnom pláne našej obce.

Po dvoch rokoch pandémie sme opäť privítali Mikuláša pri studničke. Prišiel medzi nás 4. decembra a veľmi sa mu potešili hlavne naše detúrence. Prijal som tiež pozvanie na posedenie so seniormi, od ktorých rád čerpám nápady, lebo majú bohaté životné skúsenosti.

So Zborom pre občianske záležitosti sme v sobotu 10. decembra zorganizovali Uvítanie detí do života, a tiež som zosobášil jeden manželský pár.

11. decembra som sa zúčastnil na Adventnom koncerte Chrámového zboru Fraňa Madvu v našom kostole. Opäť som mal neskutočný umelecký zážitok... Zároveň som členom pogrataloval k 30. výročiu založenia zboru, ktoré oslávili v roku 2020, no tiež kôli pandemií sme toto ich krásne výročie nemohli osláviti. Prajem im veľa, veľa zdravia a chuti pokračovať v ich záľube ďalej.

Príprava zasadnutia obecného zastupiteľstva je vždy náročná a snažím sa, aby bolo všetko ako má byť. Máme aj s poslancami veľa práce, opäť máme pripravených niekoľko projektov, ktoré zlepšia život nás všetkých.

Nevyhol som sa ani práci s buldozénom na vyrovnaní terénu, kde dočasne ukladáme konáre.

Posledný mesiac v roku je vždy spojený s Vianocami, častejšie som sa pohyboval na stretnutiach, vianočných posedeniach a koncertoch - ale taký je vianočný čas. Na polnočnej omši som sa opäť prihovoril veriacim. Silvestra mi tento rok spríjemnil sobášny obrad, o polnoci som bol pána farára a veriacich pozrieť na ohňostroji pri kostole.

Počas vianočných sviatkov sme Vám stále boli k dispozícií, nakoľko úrad fungoval nepretržite ako jeden z mála obecných úradov. Ukázalo sa to na nadmernej návštevnosti ľudí z okolitých obcí na našom úrade.

Chcem sa poďakovať zamestnancom obecného úradu, poslancom obecného zastupiteľstva a každému, kto venoval svoju energiu pre spokojnosť Vás všetkých. Prajem Vám príjemný štart do Nového roka 2023.

R.Š.